

延安“8·26”特大交通事故 定性为“危险物品肇事案”

罐车俩驾驶员低速行驶导致事故,已被刑拘

记者从陕西省公安部门了解到,延安“8·26”特大交通事故调查又有新进展。延安市公安局将此次特大交通事故定性为“‘8·26’危险物品肇事案”,已将罐车驾驶员兼押运员闪某、张某刑拘。加上此前被刑拘的客车所属公司8名嫌疑人,截至目前,此次交通事故已有10人被刑拘。

事故致36人死亡3人受伤

8月26日凌晨2时40分许,包茂高速公路安塞段由北向南K484+95米处,发生一起双层卧铺客车与运送甲醇罐车追尾碰撞交通事故,造成甲醇泄漏,导致客车起火、人员伤亡。经查,客车为呼运集团三分公司“蒙AK1475”宇通大客车,8月25日下午5时许由呼和浩特市发往西安,车辆核载39

人,实载39人。罐车为河南省孟州市第一汽车运输有限公司“豫HD6962”解放牌新大威罐车,从榆林能化有限公司装载甲醇运往山东。8月26日凌晨,该罐车从包茂高速安塞服务区休息后出发,上高速公路行驶约200米处被“蒙AK1475”客车追尾,事故中客车司乘人员36人死亡,3人受伤。

在高速公路上违法低速行驶

初步侦查显示,“8·26”特大交通事故中,罐车的驾驶员兼押运员闪某、张某从匝道违法驶入高速公路后,在高速公路上低速行驶,导致发生事故,同时在事发后,罐车驾驶员没有立即向公安机关报警和所属单位报告,没有采取必要的救援措施。河南省孟州市汽车运输有限责任公司驾驶员兼押运员张某、闪某的行为涉嫌危险物品

肇事罪。嫌疑人张某,男,生于1969年8月。嫌疑人闪某,男,生于1960年5月。两人都是河南省焦作人,皆为河南省孟州市汽车运输有限责任公司“豫HD6962”罐车驾驶员兼押运员。9月20日,张某、闪某因涉嫌危险物品肇事罪被安塞县公安局刑事拘留。据新华社

>>>相关新闻

榆林市委副书记 拟任省安监局局长接替杨达才

陕西省纪委日前表示,鉴于陕西省安监局党组书记、局长杨达才在“8·26”特别重大道路交通事故现场“笑脸”的不当行为和佩戴多块名表等问题,省纪委调查表明,杨达才存在严重违纪问题,经省委研究决定,撤销杨达才陕西省纪委委员,省安监局党组书记、局长职务。对调查中发现的杨达才的其他违纪线索,纪委正在进一步调查。

现任榆林市委副书记的赵政才拟任省安全生产监督管理局局长、党组书记。广大干部群众对上述对象如有意见,可向陕西省委组织部反映。

据介绍,赵政才,男,1959年8月生,陕西铜川人,1983年9月入党,1980年7月参加工作,中央党校研究生学历。

据《陕西日报》

泰国警察总署副总警监: 年底或审判9名涉案泰军人

21日,专程率团来华为“10·5”案庭审作证的泰国警察总署副总警监班西里接受了记者的采访。他表示,目前,泰国警方对涉案泰国军人审讯的第一个阶段已经结束,已经把相关的证据材料递交法院,法院今年年底可能会有初步审判。

班西里说,在侦办9名泰国不法军人涉嫌参与实施湄公河惨案的过程中,泰国高级军官给予了大量帮助。尽管9名不法军人借口说是去抓贩毒的中国船员,但从目前掌握的情况来看,这9名军人的行为超出了他们的职责范围。通过对案件的审讯,已经清楚表明,中国船员与贩毒运毒没有关系。

据新华社

我国规定汉语姓名拼音 须姓在前名在后

经国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会批准,新修订的《汉语拼音正词法基本规则》将于今年10月1日起实施。如何拼写汉语的人名地名,如何拼写汉语的数词、量词、连接词、形容词等,都有了“法定”规范。

随着国际交流的愈发频繁,中国的人名地名会越来越多地以汉语拼音的形式出现在各种场合及名片、文书内。然而,常见的情况是,中国人名地名的拼写相当随意,存在大小写错误、音节连接错误,甚至姓与名颠倒等不规范问题。新版的《汉语拼音正词法基本规则》明确规定,姓名必须姓在前、名在后,复姓连写,姓和名的首字母大写,双姓两个字的首字母都大写。

地名中的专名和通名要分写,且首字母要大写。

据《新民晚报》

长沙查处致癌毒辣椒 染色剂毒性堪比苏丹红

长沙市工商局日前公布了“滥用和非法添加”十大监管案例,其中6起案件都涉及“罗丹明B”,都和辣椒制品有关。罗丹明B被业内认为具有潜在致癌作用,工商部门称:“它是苏丹红的‘近亲’,堪比苏丹红。”

长沙市工商局相关负责人介绍,罗丹明B是一种红色的人工合成染料,又称玫瑰红B,或碱性玫瑰精,一般用作实验室中细胞荧光染色剂,或者用在有色玻璃、特色烟花爆竹等行业,是工业染料,而非食用物质,不允许用作食品染色。一些不法分子将罗丹明B用在辣椒制品中,让辣椒制品看起来红艳艳,卖相更好,就像是当年的苏丹红一样。它也和苏丹红一样会直接危害人体健康,具有潜在的致癌、致突变性和心脏毒性。

日前在湖南省工商局抽样检验中,长沙市雨花区高桥商贸城某门店经营的干野山椒粉二氧化硫残留量超标,干辣椒面含有罗丹明B。

据新华社

乐山承认 水枪制造领导冒雨视察

两个消防员拿着消防水枪向半空喷水,七八个穿着白色衬衫和黑色西裤的人站在水中,手上撑着雨伞,一旁有摄像机在拍摄。不远处,有人在围观这一幕,消防车就停在路边……近日,一条“四川乐山用水枪制造领导冒雨视察工作场景”的微博在网络上被迅速转发,其中还包括反映上述场景的图片,引发关注和热议。

9月19日,乐山市高新技术开发区管委会一位工作人员表示,用水枪制造领导冒雨视察工作的场景是开发区在拍摄宣传片,为了补充素材,参加这个场景拍摄的不是领导本人,都是开发区的工作人员。领导冒雨视察工作的情况非常多,只是没有留下影像资料,所以就要补拍这些镜头。

据《中国青年报》

全国80个景点门票降价超三成 可惜多为冷门景点

还有一些本来就是该免费的科普场馆

高速公路免费的细则刚刚出台,又传来80家景区门票降价的利好消息,这让不少计划十一期间出游的人们颇为欢喜。可一些细心的人仔细浏览降价景区的名单却发现,首批降价名单上面几乎全是名不见经传的冷门景区以及一些本来就免费的科普场馆。

首批公布的降价和免费景区涉及多个省、自治区和直辖市,共计80家,平均降价幅度为37%,其中13个游览参观景点实行免费。像北京野生动物园、安徽徽州古城、海南天涯海角风景区都名列其中。

游客:作秀成分比较大

天涯海角景区工作人员告诉记者,他们已经接到调价通知,门票由100元调到84元,降幅在25%左右。

而安徽徽州古城,调价幅度也在20%左右,不过仅仅是在国庆假期。景区工作人员介绍,门票原价是80元,降价后为68元。其他时间不调价。

这两个景点名气还是比较大的,但对于像河北藤龙山、安徽黄帝源、广西巴马县水晶宫这样的景点,游客多表示没听说过。

一名游客说,这样的降价,实际意义不大,作秀成分比较大,乍一看好像全国各地降价景点比较多,仔细一看基本上都是些不知名的小景点,也不知道这些景点在前期是怎么选出来的。再就是,降价幅度并不统一,看起来平均降了37%,但是实际上有的降价幅度很小。

而在中国旅游研究院院长戴斌看来,虽然这次价格调整还存在这样或者那样的“不足”,但毕竟是一个良好的“开端”,有着多重积极意义。



▲天涯海角门票由100元调到84元

►上海地震科普馆高调地宣布免费,其实本来就不收费



一些景点的门票近期悄悄涨了

记者调查发现,就在80家景区高调集体下调价格的同时,一些景点的门票价格却在近期默默地上涨了。

按照规定,旅游景区门票价格的调整频次不低于3年,今年恰逢全国景区的第二个“解禁年”。从今年4月起,河北省赵云山景区、赵州桥、隆兴寺、江西省井冈山核心景区等旅游景区门票价格都宣布上涨20%以上。而峨眉山风景区价格也将调

整。在戴斌看来,目前中国景区门票确实存在价格过高的问题。

戴斌说,游客反映比较集中的问题,就是对一些景区利用公共资源来去拉高价格不满。比如没有人会对迪士尼定高价提出反对,因为它更多的是自己制造出来的产品,但是对一些自然资源、人文资源调高价格,老百姓当然有意愿了。

据中广